

у него не было: прибирал в квартире, готовил, выводил на прогулку. Получив медаль "За отвагу", Сергей писал домой: "Расскажите про медаль моему дедушке – пусть гордится мной!". А тот говорил: "Не умру, пока Сережу не дожусь". Но вышло – пережил Сергея...».

Печальная весть о гибели Сережи потрясла

## **ЧУШКИН**

### **Денис Николаевич**

**06.07.1980 – 18.06.2000**

**рядовой**

*Уроженец г. Челябинска. Образование среднее. Холост.*

*В Чечне: наводчик 2-го отделения взвода АГС-17 1-го батальона оперативного назначения в/ч 3219.*

*Родные: Чушкины Ираида Ивановна (мать), Николай Иванович (отец), Иван (брат), Татьяна (сестра).*

Денис родился 6 июля 1980 года в г. Челябинске. Окончил 8 классов школы № 40 в рабочем поселке Вахрушево г. Копейска. До службы в армии работал на Челябинском тракторном заводе.

27 ноября 1998 года Денис был призван военным комиссариатом г. Копейска Челябинской области в ряды Вооруженных Сил РФ. Службу проходил в в/ч 3410 и 3703. Последнее место службы – в Чечне, в составе в/ч 3219 в должности наводчика.

Дениса, как и всех остальных, тянуло поскорее вернуться домой. В письмах он писал: «...У меня все хорошо, жив-здоров, чего и вам желаю. Теперь я прекрасно понимаю, что значит в жизни каждого родной дом и что ощущает человек вдали от него. Но я стараюсь не скулить, поскольку знаю: обязательно наступит тот день, когда после долгой разлуки я вернусь домой. И это будет очень хорошее чувство! Пишу и воображаю, как буду выглядеть, когда сойду с поезда и скажу: вот и все, я – дома!»

18 июня 2000 года в районе г. Шали произошло боевое столкновение взводного опорного пункта, в составе которого находился Денис, с чеченскими боевиками. Используя выгодную позицию, бандиты предприняли попытку окружить блокпост. Отражая их нападение, офицеры, сержанты и солдаты проявили стойкость и мужество. В этом бою, верный военной присяге, Денис ценой своей жиз-

всех. Память о нем – готовом всем помочь, не умевшем горевать и радоваться в одиночку, зато умевшем хорошо работать и весело отдыхать – навсегда останется в сердцах всех, кто его знал и любил.

Имя Сергея Чуксина увековечено на мемориальной доске, установленной в школе № 12 в память о погибшем солдате.



ни способствовал разгрому бандитов, сохранив при этом жизнь товарищей.

«Груз-200» – цинковый гроб с телом Дениса – пришел в отчий дом раньше, чем последнее письмо солдата, написанное любимой маме за день до гибели: «Осталось служить всего 30 дней.... У меня все хорошо, жив и здоров, по-прежнему нахожусь в Веденском ущелье. Мама, видела ли ты в теленовостях (нас показывали), как мы поехали на помощь к ребятам, попавшим в засаду? В бою погибли одиннадцать наших парней. Все были дембелями. Здесь, в этом ущелье, "духи" постреливают, но все это тыфу-тыфу-тыфу. Не волнуйтесь, считайте дни, я обязательно вернусь...»

Похоронен Денис на кладбище рабочего поселка Потанино г. Копейска Челябинской области.

Имя Дениса Чушкина увековечено на мемориальной доске, установленной на фасаде школы № 24 в п. Потанино, и на памятнике воинам Отечества в г. Копейске.